

我市再添53个市级职工(劳模)创新工作室

本报讯 (记者 董芳) 为进一步深化创新工作室建设,经基层推荐、组织考核,近日,我市再添53个市级职工(劳模)创新工作室。

近年来,市总工会坚持以提升职工队伍素质、推进企业技术创新为着力点,强力

推进广大劳模和工匠人才创新工作室的创建工作,充分发挥劳模示范引领作用,将企业爱钻研、肯攻关的优秀人才“孵化”成为出类拔萃的技能大师和技能领军人物,影响带动广大职工以饱满的热情、高昂的斗志积极投身到企业改革创新、攻坚克难、转

型发展的大潮当中。从2014年至今,我市获得国家级职工(劳模)创新工作室荣誉的有1个,省级30个,市级190个。

据市总工会经济技术部负责人介绍,新增的53个市级职工(劳模)创新工作室包括煤炭、手工艺、餐饮、农产品

加工、畜牧业、新媒体传播、环卫等行业。其中“大同市优秀创新工作室”22个,“大同市创新工作室”31个。每个“大同市优秀创新工作室”和“大同市创新工作室”还将分别获得市总工会5万元、3万元的工作经费支持。

干干净净迎接新学期

本报讯 (记者 尚丽) 擦掉窗台的浮土,洗去地面的灰尘,对卫生间加强保洁……新学期伊始,为给师生返校营造安全、整洁、干净的环境,平城区环卫服务中心环创保洁公司的保洁员们提前上岗,认真准备,对校园卫生进行了全面、彻底的清洁和消毒工作。

目前,环创保洁公司负责50所中小学、幼儿园的校园卫生保洁工作。连日来,该公司的保洁员们提前返回了工作岗位,对教学楼地面、卫生间及其他公共区域开展集中清理工作。保洁员们熟练地对教学楼过道、楼梯、卫生间以及操场等区域进行了全面细致的清洁,不放过任何一个卫生死角,并对公共区域开展卫生消杀工作。在新学期给广大师生提供干净整洁的校园和教学环境。



大范围降雪天气再度来袭

本报讯 (记者 申力) 积雪还未消融,2月17日至18日,我市将再次迎来大范围降雪天气,降雪量级以小雪为主,局部中雪。

根据最新气象资料分析,降雪将从17日白天开始,主要降雪时段集中在17日下午到夜间,18日降雪趋于结束;新增积雪深度0~5厘米;降雪过后,气温累计下降8~10℃,局部可达10℃以上,并伴有4~5级西北风。

气象部门提醒,此次降雪天气有利于改善空气质量,降低森林火灾气象等级,增加土壤墒情;由于前期强降雪已形成积雪和道路结冰,新一轮降雪会对春运、公众出行、交通运输、设施农业等造成更加不利的影响,建议相关部门提前采取防范措施;降雪过后气温下降明显,提醒公众注意防寒保暖,有关部门提前做好水、电、暖、气等能源的调配和保障。

本报记者 (记者 锦秀) 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”近日引爆购买潮,导致“一墩难求”。一些不法分子

通过搭建虚假的冬奥会官方网站,在网站上进行所谓的“冬奥限量版纪念邮票限时抢购”等活动,诱骗受害人进行在线注册。而诈骗分子早已在网站中植入盗号木马或

病毒程序,一旦按照网站设定的路径操作,就会落入诈骗分子的圈套,导致银

同心协力战疫情 志愿服务显担当

本报记者 张鑫

间,区里每三天为小区居民送一次菜,每一份蔬菜有25斤重。春节期间,还为每户人家送上了10斤白面。由于封控小区楼内没有电梯,志愿者们只能一趟又一趟地爬上爬下,为每户人家送菜送面上门。

如此大的工作强度,志愿者们没有一句抱怨。在零下二十多摄氏度的冬夜里,他们的防护服下是完全湿透的衣服。“这才能说明我今天的工作做到位了!”脱下防护服后,陈宇一边擦着额头上的汗水,一边笑着说道。

除夕这天,封控小区的志愿服务工作依然在有条不紊地进行着。为了让小区居民度过一个更有年味儿的春

节,云冈区委宣传部将一串串小彩灯送到管控小区和隔离点,志愿者们帮忙将小彩灯送到小区每一户居民家中。串串彩灯闪烁在窗边,让这个特殊的除夕夜传递出阵阵温情。万家灯火团圆之时,他们依然坚守岗位,默默付出。

市公安分局反诈中心提醒广大市民,各种有关冬奥会的纪念品最好登录冬奥会官方网站或到官方授权店购买。

近年来,韦桥村积极发展日光温室果蔬种植,结合乡村游,采摘体验等项目,建成1500亩高效休闲农业示范园,逐步走出了一条村美业兴的农旅融合之路,吸引众多游客前来,“产业+乡村游”已成为当地百姓致富的新模式。

新华社记者 王鹏 摄

“冰墩墩”一墩难求 当心骗子设陷阱

家保证款到发货,可是一旦收到转账便将买家拉黑。

陷阱二 不法分子通过搭建虚假的冬奥会官方网站,在网站上进行所谓的“冬奥限量版纪念邮票限时抢购”等活动,诱骗受害人进行在线注册。而诈骗分子早已在网站中植入盗号木马或

病毒程序,一旦按照网站设定的路径操作,就会落入诈骗分子的圈套,导致银

行卡中的钱财被转走。

陷阱三 网络上出现为运动健儿庆功的红包,可点开后却提示想要领取红包需填写手机号码、银行卡号等内容,极易造成个人信息泄露,导致财产受到损失。

市公安分局反诈中心提醒广大市民,各种有关冬奥会的纪念品最好登录冬奥会官方网站或到官方授权店购买。

左自然告字[2022]1号

三、本次国有土地使用权出让按照

价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要

求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年2

月16日至2022年3月8日,到左云县自然

资源局获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年2月16日至2022

年3月8日,到左云县自然资源局提交书面申

请。交纳竞买保证金的截止时间为2022年3

月8日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2022年3月8日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为左云县自然资源局三楼会议室;挂牌时间为2022年3月9日9时至2022年3月18日17时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿

意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞买人。

(二)本次土地使用权挂牌出让不接受电话、邮寄、电子邮件及口头竞买。

(三)时间、地点等如有其他事宜变更,另行通知。

(四)本次挂牌出让的详细资料和具体要

求,详见挂牌出让文件。

八、联系方式

联系地址:左云县自然资源局
联系电话:0352-3823830

开户单位:

开户银行:

银行账号:
本次挂牌出让可登录中国土地市场网
(www.landchina.com)查询。

左云县自然资源局

2022年2月17日

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	投资强度(万元/亩)	竞买保证金(万元)	增幅(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
2021-04	左云经济技术开发区工业园区	200000.18	工业用地	≥0.7	≥30%	≤10%	50	≥200	2800	10
2021-05	左云经济技术开发区工业园区	30985.7	工业用地	≥0.7	≥30%	≤10%	50	≥200	410	10
2021-07	左云县经济技术开发区新兴园区	43594	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	50	≥200	850	10
2021-08	左云县经济技术开发区新兴园区	20514	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	50	≥200	400	10
2021-09	左云县经济技术开发区新兴园区	7075	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	50	≥200	140	10
备注	2021-04,2021-05,2021-07,2021-08,2021-09宗地为“标准地”,五项控制指标为:1、投资强度3000万元/公顷;2、容积率按照项目具体规划设计条件;3、能耗控制煤化工园区单位产值能耗≤3.0吨标准煤/万元,新兴产业园区单位工业增加值能耗≤0.8吨标准煤/万元;4、环境标准:煤化工园区按照《左云经济技术开发区总体规划(2016-2030)环境影响报告书》执行;(1)污水处理率:100%;(2)生产废水、生活污水:全部处理后回用,不外排;(3)废气排放达标率:100%;(4)危险废物安全处置率:100%;(5)生活垃圾处理率:100%;(6)区域环境空气质量:各因子满足《环境空气质量标准(GB3095-2012)》中二级要求;新兴产业园区按照《左云县新兴产业园区总体规划(2017-2035)环境影响报告书》执行;(1)污水处理率:100%;(2)生产废水:不得排入环境;(3)一般固体废物安全处置率:100%;(4)危险废物安全处置率:100%;(5)区域环境空气质量:各因子满足《环境空气质量标准(GB3095-2012)》中二级要求;(6)噪声达标率100%;5、“建筑节能”:按照《中华人民共和国工业建筑节能设计统一标准(GB51245-2017)》执行。									

注:地块的详细情况见出让文件,出让面积以实际测量定柱的面积为准。

金箔食品被叫停

本市严查生产经营含金银箔粉食品违法行为

本报讯 (记者 高雅敏) 金箔牛排、金箔巧克力、金箔冰激凌……裹上了“金色外衣”,食物便卖出了“高价”,但金箔根本不属于食品添加剂。根据市场监管总局、国家卫生健康委、海关总署通知精神,近日,我市严查生产经营含金银箔粉食品违法行为,维护人民群众身体健康和生命安全,净

化市场消费环境。

我市市场监管部门严格食品安全监管,食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品,食品销售者不得采购销售含金银箔粉食品,餐饮服务提供者不得制作售卖含金银箔粉餐食。同时加强网络交易监管,督促网络交易平台严禁平台内经

营者销售含金银箔粉食品,加强对“含金银箔粉食品”“可食用金银箔粉”的网络交易监测,及时督促网络交易平台依法采取下架等处置措施;严格广告监管,严厉查处以食品添加金银箔粉为噱头宣扬奢靡享乐、拜金主义等违背社会良好风尚的广告宣传行为等。

都市采座

降雪过后再话“雪”

孙权

雪的问题。

2月13日,市清雪督查组对我市清雪情况进行督查,在督查过程中发现多数单位以雪为令,行动迅速,清雪积极,能够按照《大同市城市冬季清雪工作实施方案》对各自责任区路段积雪进行清扫,但也有20家单位行动迟缓,未能及时清理积雪(见2月13日《大同日报》4版)。

降雪过后,给环卫部门增加了巨大的工作量,也让环卫工人更加辛苦。在清理积雪过程中,个别环卫工人希望通过汽车碾轧的方式加快积雪的融化,而将行道树的积雪铲起抛向马路中间,这一不当的清雪方式很快引来市民议论的声音。

降雪,一种自然现象带给人们一个梦幻的银装素裹的世界,也带给人们许多快乐,大人孩子赏雪景、堆雪人、打雪仗……但是,事物的出现往往伴随着另一方面的情况。就像一场降雨过后,有人在为滋润土地、浇灌庄稼的雨水拍手叫好,也有人会因道路的湿滑难行而生出抱怨。降雪过后,同样存在道路的除冰清

雪的问题。

2月13日,市清雪督查组对我市清雪情况进行督查,在督查过程中发现多数单位以雪为令,行动迅速,清雪积极,能够按照《大同市城市冬季清雪工作实施方案》对各自责任区路段积雪进行清扫,但也有20家单位行动迟缓,未能及时清理积雪(见2月13日《大同日报》4版)。

降雪过后,给环卫部门增加了巨大的工作量,也让环卫工人更加辛苦。在清理积雪过程中,个别环卫工人希望通过汽车碾轧的方式加快积雪的融化,而将行道树的积雪铲起抛向马路中间,这一不当的清雪方式很快引来市民议论的声音。

降雪,一种自然现象带给人们一个梦幻的银装素裹的世界,也带给人们许多快乐,大人孩子赏雪景、堆雪人、打雪仗……但是,事物的出现往往伴随着另一方面的情况。就像一场降雨过后,有人在为滋润土地、浇灌庄稼的雨水拍手叫好,也有人会因道路的湿滑难行而生出抱怨。降雪过后,同样存在道路的除冰清

雪的问题。

“云平台”搭建供需“桥梁”

本报讯 (记者 张鑫) 日前,记者从市人力资源和社会保障局了解到,1月21日到3月底,市人力资源和社会保障局、市就业和人才服务中心联合开展以“春风送岗位 就业送真情”为主题的线上招聘活动,为求职人员和用人单位搭建供需“云平台”。

此次线上招聘活动的服务对象为:因疫情滞留就业地的务工人员,有就业创业意愿的农村劳动者,返乡农民工,特别是脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象,有用人需求的企业和各类单位以及其他组织。

参与线上招聘活动的用工企业,如已在市就业和人才服务中心办理过招聘备案,可直接登录“大同创业就业”微信公众号,点击下方“企业招聘”,再点击“继续访问”更新招聘信息;未办理过招聘备案的企业,可通过拨打预约电话预约办理相关业务。

参与线上招聘活动的求职人员,可登录“大同创业就业”微信公众号,点击下方“个人求职”,通过便捷操作后,就可选择意向岗位,完成线上求职过程。

声明

国家税务总局大同市云冈区

税务局工会委员会不慎遗失银行

开户许可证,账号为

143001788530,开户行中国银行大

同云冈支行,核准号为

J1620009516001,声明作废。

2022年2月17日



云冈黄酒

荣获2021年
国际传统发酵食品

创新大奖 金奖

大同云冈酒业有限责任公司
0352-5520900